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SOLUCIONES 

1.- (1 punto)  Usando la semejanza, calcula la altura del árbol:    
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Sol Sea x la altura del árbol omo los triángulos son semejantes x metros= ⇒ = =

 

2.- (1 punto)  Usando el teorema de Thales, calcula cuanto mide el segmento a : 
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Sol a cm= ⇒ = =

 
3.- (1 punto)  Usa el teorema de Thales para dividir un segmento en 6 partes iguales.     
 
4.- (1 punto)  La distancia real, en línea recta, entre dos pueblos de Granada es de 20 km.  

¿Qué distancia, en cm, habrá entre ellos en un mapa a escala  1 : 500 000 ? 
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Sol La razón de semejanza entre el mapa y la realidad es

km cm
Dis cia en el mapa cm= → =

 

 
5.- De un campo rectangular se han suprimido dos triángulos rectángulos (tal como indica la figura), 
resultando un cuadrilátero ABCD que se va a utilizar como campo de labranza.  
a) ¿Cuál es la superficie de dicho campo de labranza?  (1 punto)   
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Sol A m= − − = − − = − − =  

 
b) Si se quiere rodear el campo con una cerca, ¿cuántos metros hacen falta?   (2 puntos)   
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Sol Por el teorema de Pitágoras

y y

Por to el perímetro del m

Harán falta entonces m de cerca
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6.- (1,5 puntos)  Halla el área del siguiente hexágono regular  
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Sol Por el teorema de Pitágoras x x x x

x x x

El lado del hexágono es
P a

Por to el área A cm
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7.- (1,5 puntos)  Calcula el área de la siguiente figura, sabiendo que el triángulo es equilátero 
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Se calcula el cateto que falta cat cat cm

Sol Por el teorema de Pitágoras
Se calcula altura del triángulo x
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